
Odkod imajo toliko de
narja ? 

Beograd, 20. marca. 
V Sloveniji se vse čudi, odkod imajo liberalci to

liko denarja, da lahko zastonj pošiljajo vsak teden okoli 
20.000 izv. brezverske »Domovine« in več tisoč »Jutra«. 
Dandanes, ko stane tisk ogromno denarja, ko je papir, 
stroji, delavstvo in vse, kar potrebuje tiskarna, silno 
drago, lahko vsakdo izračuna, da morajo imeti libe
ralci ogromne stotisočake denarnih sredstev za izda
janje svojih listov in za agitacijo. 

Namigovalo se je sicer in tudi jasno govorilo, da so 
liberalci, ko so bili na vladi v Beogradu, dobili od 
Trboveljske premogokopne družbe na leto več milijo
nov dinarjev podpore za namene samostojno demokrat
ske stranke in za razširjanje listov. Javna tajnost je, da 
je leta 1925 dobila liberalna stranka v to svrbo izplača
nih več milijonov dinarjev. 

A pravo jasnost v to zadevo je prinesla razprava o 
proračunu ministrstva za šume (gozdove) in rude v 
narodni skupščini. Minister dr. Nikič je dne 18. marca 
zvečer med splošno pozornostjo razkrival, kako je mi
nislroval dr. Gregor Žerjav y ministru za šume in rude. 
Vse stranke, razun samostalnih demokratov so se 
zgražale nad gospodarstvom dr. Žerjava. 

Slišali so se medklici: »A, sedaj vemo, kje so si 
pridobili liberalci denar za zastonjsko »Domovino« in 
»Jutro«! Na zatožno klop z Žerjavom in vsemi samo
stojnimi demokrati!« Minister dr. Nikič je obljubil, da 
bo natančneje govoril o Zerjavovem »gospodarstvu« v 
ministrstvu ob priliki razprave o interpelaciji, ki jo je v 
tej zadevi vložil poslanec dr. Jakob Hodžar. 

Naš dr. H o d ž a r , eden najboljših pravnikov ▼ 
narodni skupščini, je dne 14. marca 1926 predložil se
danjemu ministru za šume in rude obširno interpela
cijo, v kateri se sklicuje na pisanje Usta »Radikal«, 

kateri očita bivšemu ministra dr. Žerjavu, da je oška-
doval državo za 31 milijonov, 800.000 dinarjev. — 
Dr. Hodžar zahteva, da mu mora minister dati na ta 
interpelacijo ustmeni odgovor v skupščini. 

Za to razpravo vlada v vseh krogih veliko zani
manje. Od vseh strani se namiguje, da je sedaj jasna, 
odkod imajo liberalci v Sloveniji in na Hrvatskem ta-
liko denarja za agitacijo in svoje časopise. Dr. Hodžar 
dobiva od vseh strani poročila (informacije) o Žerjave
vem gospodarstvu. Zanimivo je, da so v skupščini sa-
mostalni demokratje čisto osamljeni. 

In pošteni Slovenci in Slovenke bi naj čitali tal* 
liste kot sta »Domovina« in »Jutro«! S tako gnusoba 
ven iz vsake slovenske hiše! — Žebot. 


